

STEKO, spol. s r.o.
Hudčice 82
262 72 Březnice
IČ: 489 50 122

Ministerstvo spravedlnosti ČR
k rukám ministra
JUDr. Jana Kněžítko. Ph. D.
Vyšehradská 16
128 10 Praha 2

V Hudčicích dne 21.3.2019

Naše značka : 3/2019

Vážený pane ministře,

dovolujeme se na Vás obrátit ve věci porušování ústavně zaručených práv našich podnikatelských subjektů, kdy soudy za nespravedlivých podmínek pro poškozené podnikající osoby dospívají k nesprávným skutkovým závěrům, na jejichž základě činí též nesprávné názory právní. V kauzách poškozených byla a je nadále porušována Úmluva o ochraně lidských práv a základních svobod a Listina základních práv a svobod, v našem soudnictví jde zejména o práva na podnikání, práva na duševní činnost, práva na ochranu majetku, práva na spravedlivý proces, práva na zákonného soudce a práva na zachování lidské důstojnosti.

*Nespravedlivé podmínky, především ve sporech mezi podnikateli podle níže podepsaného, spočívají u soudů v pokračování praktikování kabinetní justice, Ústavním soudem již v nálezu sp.zn. I. ÚS 2/93 ze dne 7.7.1994 odsouzené. V nálezu uvedené jako absolutistické monarchie, dnes si dovolujeme tvrdit absolutistické oligarchie, ve kterých kurátoři, dříve panovníci a komunisté a dnes oligarchové ve sporech, si přisvojují právo rozhodovat o sporu prostřednictvím ochotných soudních funkcionářů a soudců v jejich prospěch. Soudci jsou netransparentně přidělováni funkcionáři podle jejich přání a oligarchové tak skrytě ovládají společenský prostor v naší zemi. Soudy jakékoliv oprávněné žádosti poškozených o sdělení přidělení konkrétních soudců ke konkrétním sporům odmítají i pokud jsou zajištěním předběžných důkazů přesvědčeni, že byly zbaveni jako účastníci řízení účinné ochrany proti účelové manipulaci s přidělováním soudců a nevratně poškozeni. Ministerstvo spravedlnosti jako odpověď na dotazy poškozených uvedlo prostřednictvím Mgr. Radka Visingera, Ph.D., ředitele justičního dohledu v dopise č.j. MSP-330/2017-OJD-DOH/6 ze dne 13.10.2017, že **role ministerstva je pouze evidenční a metodická.** Dopis JUDr. Jiřího Kédla, vedoucího oddělení zvláštních kontrol č.j. MSP-26/2017-OK-ZK/3 ze dne 5.12.2017 tuto odpověď ze dne 13.10.2017 potvrdil překvapivě pro nás jako správnou.*

